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Εγκαίνια νέων κτηριακών εγκαταστάσεων της 
ΑΜΚΕ ”ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ”
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Τελέσθηκαν χθες, Τετάρτη 10 Σεπτεμβρίου 2025 στη Δάφνη 
Αττικής, τα εγκαίνια των νέων κτηριακών εγκαταστάσεων της 
Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας της Εκκλησίας της 
Ελλάδος “ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ”.
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Στην τελετή παρέστησαν ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ. Ιερώνυμος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας, Πρόεδρος της ΑΜΚΕ ‘’ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ’’, ο οποίος και 
τέλεσε την ακολουθία του Αγιασμού, οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Μεσσηνίας 
κ. Χρυσόστομος, Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. 
Γαβριήλ και Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος. Τον Υπουργό 
Μετανάστευσης και Ασύλου κ. Αθανάσιο Πλεύρη εκπροσώπησε ο Διευθυντής του 
Ιδιαιτέρου Γραφείου του κ. Απόστολος Τσένης.



Επίσης παρέστησαν η Υφυπουργός Μετανάστευσης κ. Σέβη Βολουδάκη, οι 
διατελέσαντες Υπουργοί Μετανάστευσης και Ασύλου κ.κ. Νότης Μηταράκης, 
Δημήτρης Καιρίδης και Μάκης Βορίδης, οι Γενικοί Γραμματείς του Υπουργείου κ.κ. 
Μάνος Λογοθέτης, Δημήτρης Γλυμής και Ηρακλής Μοσκώφ, ο Δήμαρχος Δάφνης – 
Υμηττού κ. Νίκος Τσιλίφης, ο Βουλευτής Νοτίου Τομέα του ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής 
κ. Παύλος Χρηστίδης, ο Γενικός Διευθυντής της Εκκλησιαστικής Κεντρικής 
Υπηρεσίας Οικονομικών Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. Νικόδημος Φαρμάκης, ο 
Διευθυντής του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμόρφωσης της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. Θεολόγος Αλεξανδράκης, εκπρόσωποι του 
Υπουργείου Υγείας, του διπλωματικού σώματος, του ακαδημαϊκού χώρου, φορέων 
της κοινωνίας των πολιτών και συνεργάτες της ΑΜΚΕ ‘’ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ’’.

Μετά την ακολουθία του Αγιασμού ο Μακαριώτατος εγκαινίασε τις νέες κτηριακές 
εγκαταστάσεις και ευχήθηκε καλή δύναμη και επιτυχία στο έργο του φορέα. Κατά 
την έναρξη της εκδήλωσης, που έλαβε χώρα στην αίθουσα πολλαπλών 
εκδηλώσεων των εγκαταστάσεων, ο Σεβασμιώτατος Πρόεδρος της “ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ” 
κ. Αθηναγόρας έκανε ιστορική αναδρομή στα 48 έτη λειτουργίας του φορέα, 
τονίζοντας μεταξύ άλλων ότι «δεν υπηρετούμε μόνο τον πρόσφυγα και τον 
μετανάστη, αλλά και την κοινωνία».



Τον λόγο κατόπιν έλαβε η υφυπουργός Μετανάστευσης και Ασύλου κ. Σέβη 
Βολουδάκη, η οποία συνεχάρη όσους συνέβαλαν ώστε αυτό το έργο να γίνει 
πραγματικότητα και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της προς την Εκκλησία της 
Ελλάδος και τον Μακαριώτατο για την υλοποίηση προγραμμάτων που στηρίζουν 
τον άνθρωπο.

Σύντομους χαιρετισμούς απηύθυναν οι διατελέσαντες Υπουργοί Μετανάστευσης 
και Ασύλου κ.κ. Νότης Μηταράκης, Δημήτρης Καιρίδης και Μάκης Βορίδης, ο 
Βουλευτής Νοτίου Τομέα του ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής κ. Χρηστίδης και ο Δήμαρχος 
Δάφνης – Υμηττού κ. Νίκος Τσιλίφης.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με ομιλία του Γενικού Διευθυντή της ΑΜΚΕ 
“ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ”, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη κ. Παντελεήμονα Παπασυννεφάκη, ο 
οποίος αναφέρθηκε στα προγράμματα του φορέα, αλλά και τον μελλοντικό 
προγραμματισμό. Επίσης, ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο για την 
πατρική φροντίδα και καθοδήγησή του, τους Μητροπολίτες Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρα, Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ και Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεο για 
τη σημαντική συμβολή τους, αλλά και όλους τους φορείς, τις υπηρεσίες και τους 
συνεργάτες που στηρίζουν αυτήν την προσπάθεια.











Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης


